

Сказочники 21 века

СКАЗКИ В СКАЗКЕ. СКАЗКА О СЧАСТЬЕ.

Однажды какой-то смельчак перемешал разные сказки, и получилась невероятная история. Когда старик ушёл к морю ловить рыбу, а старуха осталась сидеть у разбитого корыта возле их ветхой избушки оказалась Федора из сказки «Федорино горе». Оглядевшись по сторонам Федора в ужасе вскричала: «Ой-ёй-ёй!!!! Где же мой прибранный домик, где же моя чистая посуда?? Как я здесь оказалась??» Старуха только вздохнула, глядя на Федору, которая продолжала пыхтеть и возмущаться. Федорушка знала эту сказку, много раз читала внукам, и ей совсем не хотелось оставаться со злой бабой, которая будет скоро издеваться над мужем и всеми окружающими. А в это время, старик словил золотую рыбку, но выпустил её, а тут, откуда не возьмись, выплывает водяной из сказки «Летучий корабль» и говорит: «Бедный ты старик. Знаю я твою сказку, и предлагаю тебе за доброе твоё сердце Летучий корабль! Оставь свою злую старуху здесь, а сам улетай в дальние страны и будь счастлив.» Старик задумался и согласился.

Тем временем Федора пересказывала весь ужас, который должен скоро случиться со старухой, та слушала и в недоумении ахала. По завершению рассказа, спросила у гостя: «Федорушка, подскажи, что же мне делать то теперь? Как предотвратить всё?» Федора глубоко вдохнула и говорит: «А пойдём-ка ,мы с тобой, твою избушку приберём, да грядки я помогу тебе вскопать, тесто на пироги поставим, и деда будем ждать. А придёт, расскажет тебе о рыбке, а ты похвали его за доброе сердце, и скажи, что с таким как он, отзывчивым и честным ей ничего не надо ни корыта нового, ни дома-дворца. Как говорят в народе «С милым и рай в шалаше.»» На том и порешили, с радостью принялись за работу.

А старик уже из поднебесья помахивал водяному. Взмыл ещё выше корабль и поплыл по небу. Долго ли коротко ли летел старик, как увидел, что по лесу идет Красная Шапочка, и мигом приземлился возле неё, рассказал, что ждёт её и довез до бабушки. Полетел дальше, видит волк стучится в домик к Семерым козлятам и ну ему грозить с неба, тот испугался и убежал. Летит ,летит... Дивится разным странам, заморским строениям и людям. Красиво, весело живут не то, что он... Вот и сказка про Колобка. Помнит старик, что достанется Колобочек хитрой лисе, и рассказал бабе с дедом, чтобы присматривали за ним по лучше. Вдруг видит летят Гуси-лебеди за братцем Иванушкой. И здесь старик принялся за защиту, и ну гонять злодеев, пока от усталости не попадали на землю. В общем, превратился наш дед в Супермена. И ждали его в каждой сказке на помощь, что и добрым молодцам да богатырям не осталось никаких подвигов.

А старуха с Федорой хозяйничают, да радуются, что сказку изменят, что больше не будет старуха злой да жадной. Уж и поделали всё, и пироги подоспели, а деда всё нет... День ,другой прошёл, а деда всё нет. Плачет старуха, причитает как на

поминках, а Федора не знает чем уж и утешать её. Сморила Федорушку усталость и уснула она возле печи. Старуха же прикрыла ее шерстяным кружевом, а сама решила пойти к морю да кликать золотую рыбку, просить помощи у неё. Пришла. А на море буря, волны выше неба. Плачет старуха, завёт рыбку. И вот показался блестящий плавничок рыбки, затем хвостик, а вот сама рыбка. Взглянув испуганными глазами на старуху, рыбка спросила: « Ты чего старушка? Случилось ли что? Почему ты к морю пришла, а не старик?» Рассказала старуха всё как было, и просит : « Верни мне старика, люблю его, ведь мы с ним прожили вместе 33 года, а я всю жизнь его только и делала, что бранила, да ненавидела. Дай возможность исправить всё, да на старости лет окружить его заботой и вниманием.» Рыбка ответила, что старик улетел в дальние страны на Летучем корабле и где его искать не знает.

Тем временем старику надоела роль Супермена, а сердце затосковало по его старушке. «Как там она бедняжка? Столько лет вместе прожили, а я так и не сделал её счастливой. Всё злилась она да ругалась от чего-то. Видно зря она меня выбрала. Какая красавица была и хохотушка. Наверное, я мало заботился о ней. Вернуть!!! Исправлю и свою сказку! И корыто сам ей сделаю!!! И дом поправлю! А ещё буду цветы дарить, Чтобы как проснётся, только глаза откроет, а перед ней цветочный сюрприз! И грядки капать буду, а то сам обленился. И все думают, что это старуха моя злодейка. А она самая лучшая!» Развернул старик корабль. Подобрал в лесу какой-то кусок бревна и давай в пути мастерить корыто.

Старушка же опустив смиренно голову, побрела к своей ветхой избушке. Утомилась она за эти дни. Сердце измучилось в тоске. Подходит она к дому и глазам не верит. Стоит её дед с новым корытом. Бросилась она к нему, кричит в слезах, что будет ласковой с ним и доброй, а он тоже плачет и просит простить её, за то, что был ленив и глуп, не уберёг её от злобы и жадности. Вышла и Федора Егоровна, и Водяной, и все те герои из сказок, которым помогал старик. Радовались за старичков.

Сказки учат нас добру и любви. В нашей сказке была приоткрыта завеса смысла существования сказок, а он таков, что все герои это не только жизненные ситуации, но и наши мысли, которые живут в нас, одни приходят, другие уходят, но все они должны привести нас к мудрости и любви.